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1. AUGI Wish Lists in which you regularly participate or have participated,
either by recording your own wishes or reviewing and voting on the wishes
posted by others. # %
AutoCAD Wish List 92 61%
Inventor Wish List 8 5%
I do not participate in the AUGI Wish List Program 52 34%

2. Please choose from the following your response to this statement: “I think
the new style AUGI Wish Lists are an effective way to communicate product
improvement suggestions to Autodesk.” # %
Strongly Agree 42 28%
Agree 65 43%
Neither Agree nor Disagree 41 27%
Disagree 3 2%
Strongly Disagree 0 0%

3. Please choose from the following your response to this statement:
“Compiling wishes several times a year versus just once a year improves the
Wish List process.” # %
Strongly Agree 63 41%
Agree 64 42%
Neither Agree nor Disagree 16 11%
Disagree 6 4%
Strongly Disagree 0 0%

4. Please choose from the following your response to this statement: “It is
easy to submit my wishes and/or review the wishes posted in the new style
AUGI Wish Lists.” # %
Strongly Agree 20 13%
Agree 74 49%
Neither Agree nor Disagree 48 32%
Disagree 7 5%
Strongly Disagree 0 0%

5. Please choose from the following your response to this statement: “I
believe that Autodesk uses AUGI Wish Lists to help determine new features
and enhancements for future product releases.” # %
Strongly Agree 19 13%
Agree 86 57%
Neither Agree nor Disagree 34 22%
Disagree 12 8%
Strongly Disagree 0 0%
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6. Please choose from the following your response to this statement: “I
would like to see new style Wish Lists created for Autodesk products other
than AutoCAD and Autodesk Inventor. # %
Strongly Agree 49 32%
Agree 50 33%
Neither Agree nor Disagree 47 31%
Disagree 3 2%
Strongly Disagree 2 1%

7. AutoCAD and Inventor wishes are currently voted upon three times a year
which results in lengthy Wish List Ballots. Please indicate below your
preference regarding voting frequency. # %
I would prefer monthly voting on a smaller number of wishes 73 48%
I prefer less frequent voting albeit on a large number of wishes 15 10%
I have no strong preference 63 41%

8. How can the AUGI Wish List program be improved? # %
More time to vote on Wish List items 9 6%
More feedback about what Wishes were actually used in the latest Autodesk
software releases

78 51%

I have no strong preference 43 28%
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